



# 学党史 悟思想 办实事 开新局

郑州市深入开展党史学习教育暨“我为群众办实事”实践活动主题展览

## 用情用力办实事 真心温暖群众心



寒冬来临，登封市坚持把受灾群众的生活保障放在首位，要求相关乡镇和部门切实兜牢民生底线，多渠道、全方位为暴雨灾害中住房受损的农民群众提供救助，确保受灾群众温暖过冬。唐庄镇为101户受灾群众发放过渡期救助资金共

10.71万元，告成镇为受灾较重的农户发放取暖物资、被褥、米面油等物品，大冶镇为住房困难的受灾群众发放安置过渡费。登封民政部门通过各种渠道申请下拨受灾群众补助资金2598万元。目前，登封市乡镇住房灾后

维修加固的3370户房屋已全部完工，3个集中安置点的安置住房建设正加紧推进，已核查的5181救助人口得到全面救助。图为登封市大冶镇工作人员入户慰问群众。  
本报记者 李晓光 摄影报道



2021年郑州市重点民生实事“推动文体惠民项目”中明确要求，“更新全民健身路径400条、新增智能健身驿站30个、多功能运动场20个”。作为该项目落实主体责任单位之一的郑州市体育局，目前已经按照要求完成了全部项目。图为该局组织工作人员对健身器材进行调试，确保广大群众安全、便捷使用健身器材。  
本报记者 陈凯 摄

市人大常委会调研组来郑调研

### 积极打造行业领军企业 推动地方数字经济发展

(上接一版)在紫光股份有限公司、高新区智慧城市实验场、国家超级计算郑州中心，调研组全方位了解高新技术产业发展情况，近距离感受新技术应用场景的多样化。

每到一处，调研组与企业负责人和有关部门负责同志深入交流，仔细询问大家对数字经济立法方面的意见建议。调研组表示，近年来，郑州市大力推进互联网、大数据、人工智能与实体经济深度融合，加速传统动能数字化转型，在壮大新兴产业、培育新增长点、形成新动能等方面做出了很大努力，取得了丰硕成果，在引领全省数字经济发展中发挥了“主核”作用，调研组将认真研究相关意见建议，高质量推动数字经济立法工作，为全面建设数字经济强省提供法治保障。

市领导到荥阳调研

### 发挥驻村帮扶主力军作用 为老百姓谋发展办实事

(上接一版)吕挺琳表示，驻村帮扶是贯彻落实习近平总书记关于乡村振兴重要指示精神的具体实践，驻村工作队要紧紧围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求，扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项任务。

吕挺琳要求，要因村施策，对产业发展项目进行再谋划、再精准，切实把特色产业发展成为兴村富民产业，持续壮大农村集体经济。要把握关键，以灾后重建为重点，扎实开展“治理六乱、开展六清”为主要内容的农村人居环境集中整治行动，加快推动农村生活污水、村内道路硬化、农村厕所改造等建设，让全市农村尽快净起来、绿起来、亮起来、美起来。要保持清醒，坚持平战结合、常急兼备，持续加强完善疫情常态化防控措施。要压实责任，充分发挥好驻村帮扶“主力军”和乡村振兴“尖刀兵”作用，用心用情用力为帮扶村谋发展、为老百姓办实事，在乡村振兴征程中建功立业。

### “暖冬行动”招聘会 本周四周五举行

提供逾26000个岗位

本报讯(记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)郑州线下招聘会恢复正常举行。记者昨日从市人社局获悉，为了支持郑州各类企业复工复产，保障各类劳动者顺利就业，市人社局职业介绍中心联合52就业网将于12月2日~3日(周四、周五)在郑州人力资源市场举行“2021郑州‘暖冬行动’大型招聘会”。

据悉，本次招聘会主办方将邀请300多家国企、央企、优秀民营企业现场招聘，涵盖建筑、房产、餐饮、食品、化工、汽车等多个行业。提供26000余个就业岗位，涉及土木工程、测绘技术、工商管理、人事、财务、市场营销、软件开发、教育培训等多种岗位。

为了能使更多的用人单位有机会参会，给求职者提供更多的岗位，连续两天的招聘会，用人单位不重复。截至目前，已有河海大学设计研究院、荣昌实业、洁圣医疗、健目视力科技等100多家企业报名参加。

主办方提醒参会人员，招聘会在12月2日和12月3日的每天8时30分至12时30分举行，应往届毕业生均可参加。另外，为了更加方便企业和人才交流，本次招聘会除了现场招聘以外，还同步开通了线上云视频招聘会。云视频招聘会于12月1日~4日连续四天在52就业网上举办。截至目前，云视频招聘会已有350家企业报名参加。求职人员可以关注52就业网公众号，点击“招聘会—云招聘会”进入云视频招聘会大厅求职，在线和企业沟通，视频面试。



全力服务市民出行需求，实实在在推进“为群众办实事”。9路车长在车上设立“导航小纸条”，将乘客经常询问的目的地方用文字的方式展示出来，每一个目的地下方，都配有20张下车站点和行走路线的“导航小纸条”，乘客只要有需要，就可以把“导航小纸条”取下拿走，看着“导航小纸条”寻找目的地，此举为老年人以及不熟悉路的乘客带来了方便。  
本报记者 张倩 摄



近日，郑州市白沙园区管委会综合服务区汇总辖区18条公交线路运营情况，制作公交线路图，图上标出每条线路运行时间、起止站点、途经路线、票价等详细信息，为辖区企业、群众出行提供便利。  
本报记者 覃岩峰 摄



讲文明 树新风

# 文明

## 是最美的风景

